Vraag Antwoord
Sorghum
35 maximumscore 1
droogte
Opmerking
Aan het antwoord ‘temperatuur’ geen scorepunt toekennen.
36 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:
uit bastvaten uit houtvaten
glucose X
mineralen X
37 maximumscore 2

de juist ingevulde tabel:

delen in of om een cel aanwezig bij een
schimmelcel wortelcel

bladgroenkorrels

celkern X X

celwand X X

per juist ingevulde kolom

Verminderde vruchtbaarheid

38

39

D

maximumscore 2

voorbeelden van juiste antwoorden:

— gezichtsbeharing

— meer spiermassa

— penisgroei

— zaadlozing (productie van zaadcellen)
— zwaardere stem

per juist secundair geslachtskenmerk
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